## МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №4 ИМЕНИ А.В.СУВОРОВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД-КУРОРТ ГЕЛЕНДЖИК 353465, Краснодарский край, г. Геленджик, ул. Маячная,18 - угол ул. Халтурина, 38. Тел./факс (864-41) 3-41-92

## ПРИКАЗ

10.09.2020 г.

Ν	<u>°</u> 6	5	6/	1	
JI	20	.)(	)/	1	

## Об утверждении Положения об официальном сайте МБОУ СОШ №4 им. А.В. Суворова

В соответствии с требованиями к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату предоставления на нем информации утверждённым приказом Роспотребнадзора от 14.08.2020 года № 831, руководствуясь Уставом МБОУ СОШ №4 им. А.В.Суворова, приказы ваю:

- 1. Утвердить Положение об официальном сайте муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №4 им. А.В. Суворова.
- 2. Назначить заместителя директора по ИКТ Иванова Вячеслава Дмитриевича ответственным за официальный сайт МБОУ СОШ №4 им. А.В.Суворова муниципального образования город-курорт Геленджик.
- 3. Делопроизводителю (Еленец) донести до сведения работников школы положение об официальном сайте МБОУ СОШ №4 им. А.В.Суворова.
  - 4. Контроль за выполнением приказа оставляю за собой.

Директор МБОУ СОШ №4 им. А.В. Суворова

Добрынина В.В